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Дорожнє покриття містить шар асфальтобетонного покриття, георешітку, комірки якої заповнені 
дисперсним нерудним матеріалом, прокладку з геотекстилю і шар піску. Між асфальтобетонним 
покриттям і георешіткою розташований шар дисперсного нерудного матеріалу. Як дисперсний 
нерудний матеріал використовують гальку, щебінь, золу або гравій. Шар асфальтобетонного 
покриття виконано висотою 100-150 мм, шар дисперсного нерудного матеріалу виконано 
висотою 40-60 мм, шар піску виконано висотою 150-300 мм. Георешітка виконана з полімерних 
перфорованих стрічок шириною 100-150 мм.  
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Корисна модель належить до галузі будівництва автомобільних доріг і може бути 
використана для будівництва доріг в особливо складних умовах. 

Найближчим аналогом є дорожнє покриття, що містить верхній шар асфальтобетонного 
покриття, шар щебеню, шар залізобетонних плит, прошарок з геотекстиля, шар зернистого 
матеріалу, а нижній шар виконаний з георешітки, що має комірки, які заповнені зернистим 5 

матеріалом [Патент Росії № 44329, МПК Е01С 19/00, опубл. 10.03.2005 р.]. 
Недоліком відомого покриття є складність і висока собівартість. 
В основу корисної моделі поставлена задача вдосконалення дорожнього покриття, що 

дозволить спростити склад шарів покриття, знизити собівартість виконання дорожнього 
покриття і підвищити експлуатаційну надійність. 10 

Поставлена задача вирішується тим, що дорожнє покриття, що містить шар 
асфальтобетонного покриття, георешітку, комірки якої заповнені дисперсним нерудним 
матеріалом, прокладку з геотекстиля і шар піску, згідно з корисною моделлю, що між 
асфальтобетонним покриттям і георешіткою розташований шар дисперсного нерудного 
матеріалу, як дисперсний нерудний матеріал використовують гальку, щебінь, золу або гравій, 15 

шар асфальтобетонного покриття виконано висотою 100-150 мм, шар дисперсного нерудного 
матеріалу виконано висотою 40-60 мм, шар піску виконано висотою 150-300 мм, крім цього, 
георешітку виконано з перфорованих полімерних стрічок шириною 100-150 мм. 

Корисна модель зображена на фіг. 1 - загальний вигляд, фіг. 2 - георешітка. 
Дорожнє покриття містить верхній шар асфальтобетону 1, під ним пошарово розташовують 20 

дисперсний нерудний матеріал 2, георешітку 3, прокладку 6 з геотекстилю, пісок 7, що 
розташовані на ґрунті 8. 

Георешітка 3 виконана з полімерних перфорованих стрічок 4, які з'єднані між собою 
формуючи комірки 5, які заповнюють дисперсним нерудним матеріалом. 

Дорожнє покриття виконують наступним чином. 25 

На початку будівництва дороги проводять ущільнення ґрунту 8. Потім вкладають шар піску 
7, який рівняють і також ущільнюють. По піску 7 розстиляють прокладку 6 з геотекстилю, яка 
одночасно виконує армуючу функцію і відділяє покладену на неї георешітку 3 від піску 7. 
Георешітку 3 накладають на прокладку 6 з геотекстилю, при цьому розтягують її комірки 5, щоб 
забезпечити їх максимальний розмір. Георешітка 3 фіксується на поверхні відомими способами 30 

з використанням відомих фіксуючих елементів. Комірки 5 георешітки 3 заповнюють 
наповнювачем. Як наповнювач використовують гальку, щебінь, золу або гравій. Заповнені 
комірки 5 ущільнюють і вирівнюють. Далі накладають шар дисперсного нерудного матеріалу 2, 
такий як галька, щебінь, зола, гравій. Після ущільнення і вирівнювання шару 2 на нього 
накладають верхній шар асфальтобетону 1, який також вирівнюють і ущільнюють відомими 35 

способами. 
Висота шарів дорожнього покриття наступна: 
- шар асфальтобетонного покриття становить - 100-150 мм; 
- шар дисперсного нерудного матеріалу - 40-60 мм, 
- шар піску - 150-300 мм. 40 

Запропоноване дорожнє покриття дозволить забезпечити високу експлуатаційну надійність, 
знизити собівартість будівництва доріг і спростити технологію виготовлення дорожнього 
покриття.  
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Дорожнє покриття, що містить шар асфальтобетонного покриття, георешітку, комірки якої 
заповнені дисперсним нерудним матеріалом, прокладку з геотекстилю і шар піску, яке 
відрізняється тим, що між асфальтобетонним покриттям і георешіткою розташований шар 
дисперсного нерудного матеріалу, як дисперсний нерудний матеріал використовують гальку, 50 

щебінь, золу або гравій, шар асфальтобетонного покриття виконано висотою 100-150 мм, шар 
дисперсного нерудного матеріалу виконано висотою 40-60 мм, шар піску виконано висотою 150-
300 мм, крім цього, георешітка виконана з полімерних перфорованих стрічок шириною 100-150 
мм. 
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